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Стотину је изговора да се буде пизда, али ни један разлог!

  

Баш као што је стотину изговора да се бојкотује референдум 16. јануара, али, опет, ни
један- једини разлог!

  

Обавеза свакога од нас је да изађе и заокружи- НЕ!

  

Нема изговора да то не учинимо, јер 17. јануара се нећемо правдати себи већ- деци!

  

Она не смеју, ни по коју цену не смеју, довека бити таоци тога што вечито тражимо
изговоре уместо разлога.

  
  

Обавеза свакога од нас је да изађе и заокружи- НЕ! Нема изговора да то не учинимо, јер
17. јануара се нећемо правдати себи већ- деци!

    

Ако смо своје животе свели на пуко трајање без даха и гласа, немамо права да њих
осуђујемо на трајање кад су вредни постојања!

  

Наше НЕ 16. јануара је њихово ДА занавек!
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И нема глупљег изговора од онога да је то Вучићев референдум и да га због тога ваља
преспавати, јер и ако је референдум његово одговоре је- НАШ и само НАШ, а нема
другог одговора до НЕ!

  

Не свему што ће подвести под „уставне реформе“, јер подвеће све!

  

За почетак правосуеђе, на послетку којим ћемо данима и у колико сати на испашу- народ
ће преметнути у стадо а државу у пашњак, но и за ту испашу ћемо морати и да молимо и
дебело да плаћамо…
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  И нећемо бити за боље, ни те испаше достојни, јер стока је племенита категорија, анарод који дозволи, који жели да га преметну у стоку- нема у себи ничег вредногпоштовања и помињања!    Наше НЕ није НЕ само Вучићевој велеиздаји Србије, већ НЕ и онима који се боре противВучића (част изузецима, има их) желећи силно да буду Вучићи, јер њихови јуриши суискључиво на његову фотељу    Наше НЕ није НЕ само Вучићевој велеиздаји Србије, већ НЕ и онима који се боре противВучића (част изузецима, има их) желећи силно да буду Вучићи, јер њихови јуриши суискључиво на његову фотељу…  Највећи дар који Вучић може да им остави јесте ДА на референдуму, јер све што онижеле је да замене, а не да смене Александра Вучић!  Наше НЕ је НЕ свакоме ко помисли да ће Србијом господарити уместо служити јој!  Наше НЕ је можда и потоња шанса да нас прошлост не заборави а деца не прећуте!  Наше НЕ није референдумско, но суштинско- јер ако нисмо кадри да злу кажемо НЕ, ненадајмо се доброме да ће рећи ДА!  Коме да каже?!  Народу који има толико изговора за 17. јануар..?  Не, нисмо пизде, заокружимо НЕ да би нам деца знала и шта је и докле је Србија, а нешта је и докле је била?!  Није то Вучићев референдум, не ако изађемо и кажемо НЕ, све остало су изговори, е тоонда јесте Вучићев референдум, а ми полако на испашу, и то камењара, нека ливада застоку која их је вредна…  (Два у један)  
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